



Број: 208

Београд, 01. 10. 2008. године

Председник Републике, господин Борис Тадић
Председник Владе, господин Мирко Цветковић
Министар за рад и социјалну политику, господин Расић Љајић

7. ОКТОБАР – ДАН КАДА ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ ДА ЛИ ЋЕМО ВАМ И ДАЉЕ ВЕРОВАТИ

Времена када је синдикат давао мишљење и подржавао одлуке које је Влада доносила на партијским састанцима под велом «демократског централизма» а које су биле утемељене на предлог формираних радних група са «задатком» да предлаже најбоље решење већ договорено већ је виђено. И овога пута, исти сценарио само у другој режији, покушава да се у интересу државе и њених ресурса објасни необјашњиво да ће давање проширеног дејства **ОКУ** оптеретити и овако преоптерећен буџет државе, а у државама у окружењу и њиховој радничкој класи којој је припало оно што свака нормална власт ставља као приоритет (регрес, толи оброк) није уграђен у коефицијенте. **Нашим** радницима у **нашој** држави такав луксуз није могуће законодавно регулисати иако је потписаним **ОКУ** то утврђено, а само привилеговани послодавци који су себе казнили испуњавају обавезу иако је надокнада зараде (топли оброк, регрес) код великог броја истих послодаваца била и остала саставни део зараде и пре и после потписивања ОКУ.

Давањем проширеног дејства које би омогућило повећање зараде за 8 – 10% онима чија је зарада 40% од просечне зараде у држави, а која је два пута мања него у државама у окружењу на које се позивате не може ни једна радна група да предложи да ће давањем

проширеног дејства **ОКУ** бити реметилачки фактор буџета у склопу функционисања државе, поготово што се такав проблем ни једнога тренутка није постављао као питање у **предизборним** активностима, а ни на дан потписивања **ОКУ**, већ од највиших сада челника државе потписивање **ОКУ** је само омогућило да ће тада кандидати, сада министри, који чине тада могућу, сада Владу, моћи да потпишу **проширено дејство ОКУ и то је једино тачно.**

Времена када је синдикат давао мишљење су прошла. Времена када се од синдиката тражила подршка су прошла. Сада је време да се **обећано**, а тачније **договорено**, реализује. Није добро исчекивати нека времена и мислити да ће манипулацијом синдиката моћи да се одлаже неодложиво. Та времена су прошла господо министри, те вас позивамо да **07.10.2008. године вашим потписом на давање проширеног дејства ОКУ обележимо заједно ДАН ДОСТОЈАНСТВЕНОГ РАДА ЧОВЕКА.** То је свакако, будите сигурни, превасходно у вашем а и у нашем интересу. Синдикат није предмет па да се помера, а не нарочито његове одлуке.

С поштовањем,

**САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ
ХЕМИЈЕ И НЕМЕТАЛА СРБИЈЕ**
Председник
Љ. Несторовић
Љубиша Несторовић